

Представитель Туркменистана участвовал в Программе профессионального развития ВТамО-Япония

Представитель Государственной таможенной службы Туркменистана Керим Ахмедов стал участником 10-месячной Программы профессионального развития Всемирной таможенной организации (ВТамО)-Япония. Об этом сообщает [МИП](#) Туркменистана.

Туркменистан был впервые представлен в данной Программе. В рамках Программы на 2023-2024 годы, которая началась в сентябре 2023 года, Керим Ахмедов в течение десяти месяцев работал в Департаменте повышения потенциала Секретариата ВТамО и проводил исследовательскую деятельность по таможенным вопросам, результаты которой представил высшему руководству ВТамО.

В завершение программы Генеральный секретарь Всемирной таможенной организации Ян Сондерс вручил туркменистанцу сертификат.

Программа профессионального развития — это инициатива, запущенная в 2009 году Всемирной таможенной организацией в сотрудничестве с Таможенной службой Японии, ежегодно предоставляет возможность 10 кандидатам работать в Секретариате ВТамО и проводить исследование различных вопросов, связанных с таможенным делом.